

14日,《非诚勿扰》“财神到”

宁财神:担忧会被观众“泼硫酸”,作好了挨骂的准备

□据《广州日报》《华西都市报》

7月14日,宁财神将迎来他的《非诚勿扰》首秀。这位思维活跃、舌灿莲花的知名编剧,在接受记者采访时却谦虚道:“我不太可能成为一个好嘉宾,从目前状态来看,混到及格还是有希望的。争取在有生之年赶上曾子航!”

【谈感想】越发不懂女人

搭档孟非和黄菡成为新的“铁三角”,宁财神感觉如何?宁财神说:“之前我总觉得主持人不用干活,耍耍嘴皮子就能赚钱,现在才体会到,耍嘴皮子也是种本事,脱口而出的漂亮话,不定在脑子里转了多少次呢!”

已录制了几期节目,宁财神觉得迷惑:“录的次数越多,越觉得自己不懂女人了。每次看到自己特别讨厌的VCR时,心中怒吼:灭灭灭。没想到有些女生还是亮灯,这时我就会特别好奇,到底是哪一点吸引了姑娘们?”

自从“犀利派”点评嘉宾乐嘉离开后,于正、曾子航都被网友骂得多,夸得少。对于宁财神的到来,网友们用“欢天喜地财神到,谢天谢地曾走了”表示无限期待。宁财神却谦虚地表示:“那是因为他们还没看到我的表现。我看过子航的那几期节目,他说话得体,反应快,表达也清晰,人也帅,到这个程度都会挨骂,我……八成



新“铁三角”,左起为孟非、黄菡、宁财神

会被泼硫酸吧?来之前,我也作好了挨骂的准备。”

【谈婚姻】结婚证只保护财产

继六六、于正之后,身为编剧的宁财神,此番来《非诚勿扰》的初衷,也是为了采风:“起初就是想写一部关于相亲的电影,想来体验一下生活。看了很多期的节目之后,那部电影的轮廓已经渐渐清晰,精彩的剧情也攒了几段,都是一个字不用改就能用的,现在最期待一场真正的高潮戏,惊心动魄,荡气回肠,所以我才来

到这里,等着那些精彩的故事发生!”

作为新任点评嘉宾,宁财神也非常大方地讲述了自己的婚恋观。他说:“结婚10年后最大的感受就是,维持婚姻靠的不是激情,是包容和耐心,我在新剧里写过一句台词:结婚证只能保护财产,而非一段真正的感情。”

宁财神说:“之前谈过一些恋爱,失败的居多,每次都有教训和心得,吃一堑长一智,混到这把年纪,能分享的只是失败学,希望能帮大家少走点弯路。”

星闻快报

撒贝宁章子怡

近日,有媒体拍到撒贝宁和章子怡分别约会“密友”的照片,二人恋情疑似生变。8日,章子怡上传一张糖果对对碰的游戏图。稍后,撒贝宁转发此微博并留言:“这是多么容易的一关啊! Sweet candy, candy never crashes!(亲爱的小甜心,甜心从来不会被打败!)”不少网友调侃称:“《今日说法》破案了!有撒嫂了!” (弥尔)

杨宗纬

杨宗纬与老东家合约即将期满,据悉,天浩盛世公司对他开出高达1200多万元的加盟金。8日,杨宗纬作为天浩盛世的代表出现在金钟奖发布会上,不过,对于加盟金,不论是该公司的高层还是杨宗纬本人都愿作答。(扬子)

林志颖

日前,记者获悉,林志颖将加盟安徽卫视,与名嘴李咏和鲁豫搭档,主持真人脱口秀节目——《超级演说家》。据悉,这是他首次跨界当主持人。节目计划于7月底与观众见面。有知情人透露,这次节目组按林志颖的商演价付费,其单集主持身价远超吴宗宪、欧弟、何炅等一线大牌综艺节目主持人。(新娱)



洛陽社區 洛陽人的網上家園

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万